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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Koeaeli Milletvekili

Kocaeli’nin Dilovası ilçesindeki Mübeccel Çolakoğlu Ortaokulu’nda görev yapan

öğretmen O.M.’nin, 24 kız öğrenciye yönelik cinsel istismar iddiaları sonucunda tutuklanarak

Kandıra Cezaevi’ne gönderildiği kamuoyuna yansımıştır. Söz konusu şahsın, bir önceki yıl

görev yaptığı başka bir eğitim kurumunda da benzer taciz iddialanyla soruşturma geçirdiği,

ancak "yeterli delil bulunamadığı" gerekçesiyle dosyasımn kapatıldığı ve görev yerinin

değiştirilerek DilovasTna gönderildiği öne sürülmektedir. Yargı sürecindeki bu tür eksikliklerin

veya cezasızlık algısının, çocukların istismar edilmeye devam edilmesine zemin hazırladığı

açıktır.

Bu bağlamda;

1. Kocaeli’de tutuklanan öğretmen O.M. hakkında, önceki görev yerlerinde benzer

suçlamalarla açılmış kaç adli soruşturma veya kovuşturma bulunmaktadır? Bu

dosyaların sonuçlan ne olmuştur?

2. Şüphelinin geçmişteki istismar iddialarına yönelik yürütülen soruşturmada "yeterli delil

bulunamadığı" gerekçesiyle verilen kararlar Bakanlığınızca, özellikle son olay ışığında

"hizmet kusuru" veya "ihmal" yönünden İncelenmekte midir?
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3. Çocukların cinsel istismarı gibi telafisi imkansız zararlar doğuran vakalarda, şüpheliler

hakkında yargı süreci devam ederken veya delil yetersizliği kararları verilirken,

şahısların tekrar çocuklarla bir arada olabileceği görevlere dönmesini engelleyecek bir

adli kontrol veya bildirim mekanizması neden işletilmemiştir?

4. Söz konusu olayda 24 öğrencinin maruz kaldığı iddia edilen zincirleme istismar

vakasında, yargı sürecinin hızlandırılması ve çocuklarm ikincil örselenmelerinin önüne

geçilmesi adına Adli Destek ve Mağdur Hizmetleri Müdürlükleri aracılığıyla hangi

çalışmalar yürütülmektedir?

5. Son 5 yıl içerisinde, hakkında "çocuklarm cinsel istisman" iddiasıyla soruşturma açılan

ancak "delil yetersizliği" gerekçesiyle takipsizlik veya beraat kararı alan kamu

görevlilerinden kaçı hakkında daha sonra benzer suçlarla yeni bir kamu davası

açılmıştır?

6. Benzeri olayların yaşanmaması adına, çocuklara karşı işlenen suçlarda adli sicil

kayıtlannm ve süren soruşturmaların kurumlar arası (Adalet-Milli Eğitim-İçişleri

Bakanlıkları) bilgi paylaşım ağında daha etkin şekilde takibi için bir çalışma yapılmakta

mıdır


